



R O M Â N I A  
JUDETUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL  
**MINUTA**  
ședinței extraordinare  
din data de 21.03.2006

La ședința *extraordinară* a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 21 martie 2006, au fost prezenți 21 de consilieri. *Au absentat dna consilier Loredana Cismaș și domnul consilier Dorel Popa.*

Președinte de ședință a fost domnul consilier Ionel Costin

*Au participat:*

-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl. Dekany Tiberiu, viceprimar (primar delegat), dl. Bognar Levente, dna Dona Paul-secretar, dl. Petru Tamaș-director economic, dl. Pavel Neamțiu-director executiv -Direcția Fiscală, dl. Popa Răzvan, director executiv-Direcția Tehnică, dl. Ioan Ignat – director executiv în cadrul Direcției Tehnice, Marian Teodor-șef Serviciu Investiții, dna Grozavu Claudia-șef serviciu Buget, dna Matzek Magda –consilier Serviciul Activități Economice, dna Miculiță Daniela – consilier Serviciu Buget, dna Lilioara Stepanescu – șef Serviciu Administrație Publică Locală, dra Florentina Simina-consilier juridic-Serviciul Administrație Publică Locală, dra Monica Czibrik–consilier juridic în cadrul aceluiași serviciu, dra Mirela Boroica-referent specialitate în cadrul aceluiași serviciu și dna Carmen Popa – referent în cadrul aceluiași serviciu.

*Alți participanți:*

-presă: Călin Ghinaciu-„Agenda Zilei”, Ciprian Boițiu-„Radio 21” și „Europa F.M.”, Irhazi Janos–„Nyugati Jelen”, Adriana Barbu-„Observer”, Florin Tomuța -„România Liberă”, Paula Bulzan – „Bursa” și Libertatea”, Nadia Bodran – „Informația Aradului”, Diana Mariș - „Info TV”.

*Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 17.03.2006, a Dispoziției nr.528/17.03.2006 a Primarului Municipiului Arad, precum și prin intermediul presei (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței: publicate integral în presă în data de 18.03.2006 în Ziarul „Adevărul”).*

*Convocarea ședinței s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 17.03.2006, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, ordinea de zi. Copii ale documentelor înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea, în data de 17.03.2006.*

Președintele ședinței, dl. consilier Ionel Costin, constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local a declarat ședința deschisă.

*În continuare, am consemnat următoarele:*

COMISII REUNITE

în vederea avizării următorului proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea punctului 5 din anexa Hotărârii nr. 262/2005 referitoare la aprobarea unor măsuri pentru realizarea obiectivului de investiție „reabilitarea zonelor urbane care se confruntă cu deficiențe majore în sistemul de canalizare din municipiul Arad, modificată prin Hotărârea nr. 61/2006” .

ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ  
A CONSILIULUI LOCAL

**DI. Dekany T:**-Bună ziua, doamnelor și domnilor. Începem ședința extraordinară de consiliu.. Avem două puncte la ordinea de zi. Supun la vot următoarea

*Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre privind modificarea punctului 5 din anexa Hotărârii nr. 262/2005 referitoare la aprobarea unor măsuri pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitarea zonelor urbane care se confruntă cu deficiențe majore în sistemul de canalizare din municipiul Arad, modificată prin Hotărârea nr. 61/2006”
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului unui împrumut extern de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Supun la vot.

**Cine este pentru ?Unanimitate. (21 consilieri prezenți)**

**DI. Dekany T:**-Predau conducerea ședinței președintelui de ședință, domnului consilier Ionel Costin.

**DI. Costin I:** - Mulțumesc. Bună-z ziua.

**1**

**Proiect de hotărâre privind modificarea punctului 5 din anexa Hotărârii nr. 262/2005 referitoare la aprobarea unor măsuri pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitarea zonelor urbane care se confruntă cu deficiențe majore în sistemul de canalizare din municipiul Arad, modificată prin Hotărârea nr. 61/2006”**

**Unanimitate.**

**21 consilieri prezenți).**

**2**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului unui împrumut extern de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare.**

Amendamentul domnului consilier Moșneag -La articolul 3 apare „plata din bugetul local” în plus față de textul care există și separarea a 20% din ratele de capital, 20% din dobânzile aferente împrumutului, integral, comisioanele aferente împrumutului, iar la articolul 5 se scrie complet taxa pe valoare adăugată aferentă.

Hotărârea a fost adoptată cu Unanimitate. (21 consilieri prezenți)

Amendamentul doamnei consilier Borza: la articolul 4 să se omită din primul alineat „și să semneze” și să rămână doar „să facă toate demersurile necesare, în vederea întocmirii documentației” sau dacă reținem „și să semneze”, după „prezentarea și aprobarea lor în Consiliul Local”.

**3 pentru (dna Borza, dl.Edeleni, dl.Curta)**

**4 abțineri (dl.Schill, dl.Moșneag, dlVoicu, dl.Neamț)**

**14 împotriva (21 consilieri prezenți).**

Hotărârea a fost adoptată cu 18 pentru

**3 abțineri (dna Borza, dl.Curta, dl.Moisescu). 21 consilieri prezenți).**

(n.n. Cu aceasta, ședința s-a încheiat).

Pentru conformitate,

**S E C R E T A R**

Doina Paul

Consemnat și redactat  
Carmen Monica POPA

**ȘEF SERVICIU**  
Lilioara Stepanescu